[bookmark: _GoBack]КАТЕГОРИЯ «ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ»


Соискатель гранта по категории "Образовательные организации высшего образования" должен соответствовать критерию отбора "является образовательной организацией высшего образования, ведущей деятельность на территории Республики Татарстан и уплачивающей налоги в бюджет Республики Татарстан".
[bookmark: P304]Соискатель гранта по категории "Образовательные организации высшего образования" на 1 число месяца, предшествующего месяцу, в котором размещено объявление о проведении отбора, должен соответствовать следующим требованиям:
не должен являться иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
не должен получать средства из бюджета Республики Татарстан на основании иных нормативных правовых актов Республики Татарстан на цели, предусмотренные настоящим Положением;
не иметь просроченной задолженности по возврату в бюджет Республики Татарстан субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед Республикой Татарстан;
не иметь неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов и процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
не находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к соискателю гранта другого юридического лица), ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность соискателя гранта не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
не иметь в реестре дисквалифицированных лиц сведений о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере соискателя гранта;
не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения;
[bookmark: P312]иметь презентацию о профессиональных, научных и (или) академических достижениях приглашенного российского и (или) зарубежного преподавателя.

Для участия в отборе соискатель гранта по категории "Образовательные организации высшего образования" представляет следующий перечень документов:
заявка по форме согласно приложению 5 к Положению;
обоснование необходимости приглашения российского или зарубежного преподавателя, исследователя или практика с указанием его значимости для реализуемой образовательной программы;
копия лицензии на ведение образовательной деятельности;
копия свидетельства о государственной аккредитации;
информационная справка, подписанная руководителем соискателя гранта, подтверждающая соответствие соискателя гранта требованиям, установленным абзацами третьим - девятым настоящего пункта;
копия официального приглашения российских и зарубежных преподавателей, исследователей и практиков, которых планируется привлечь для оказания образовательных услуг;
план реализации образовательной программы с участием приглашаемого российского или зарубежного преподавателя, исследователя или практика (указываются цели и сроки приглашения);
смета расходов на реализацию образовательной программы;
копия учебного плана образовательной программы, в рамках которой запланировано чтение лекций приглашенным преподавателем;
резюме приглашаемого российского или зарубежного преподавателя, исследователя или практика с указанием его индекса цитируемости, стажа преподавательской или научной работы, количества разработанных образовательных ресурсов, учебно-методических пособий с переводом на русский язык;
официальное согласие приглашаемого российского или зарубежного преподавателя, исследователя или практика;
гарантийное письмо об обеспечении соискателем гранта софинансирования в размере не менее 20 процентов от общей суммы расходов на цели предоставления гранта.

